



Szp/ZP – 027/337/2023

Wrocław, dnia 26.04.2023 r.

### INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „SERWIS TECHNICZNY APARATÓW RTG ORAZ WAG MEDYCZNYCH J”,

#### Pytanie 1 - Dotyczy SWZ XVI - Warunki Udziału w Postępowaniu pkt 4.2 Zdolność zawodowa

Czy Zamawiający uzna jako dowód należytego wykonania umowy Raporty Serwisowe z wykonanych usług? Wyjaśniamy, że nie zawsze usługi serwisowe wykonywane są na podstawie umowy zawartej w wyniku postępowania przetargowego ale również na podstawie bezpośredniego zlecenia dla konkretnego Wykonawcy.

*Odpowiedź: Zamawiający uzna jako dowód należytego wykonania umowy Raporty Serwisowe z wykonanych usług pod warunkiem, że zostały one zaakceptowane/potwierdzone przez podmiot zlecający daną usługę.*

#### Pytanie 2- Dotyczy wzoru umowy w § 8 pkt 9

Zwracamy się z prośbą o skrócenie okresu oczekiwania na płatność za usługę do 30 dni od dnia daty otrzymania faktury VAT.

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.*

#### Pytanie 3 - Dotyczy wzoru umowy w § 9 pkt 2

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary za każdy dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu kolejnego przeglądu określonego w harmonogramie przeglądów technicznych sprzętu do wysokości 0,3% wartości umowy brutto zadania.

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.*

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z-ca Kierownika Działu  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

*mgr inż. Jacek Banaszak*